



9 мая мусульмане г. Москвы приняли участие в велопробеге «Вперед! За Победу!», который стартовал в парке им.Горького.

Подобные мероприятия довольно часто проводятся многими общественными организациями по различному поводу. Но изюминка этого состояла в том, что в велопробеге приняли участие слепоглухие люди, которые практически лишены зрения и могут видеть только с очень близкого расстояния, используя специальные очки. Среди участников были и те, кто вовсе не видит и не слышит.

Для их участия парк культуры им. Горького в лице администрации, совместно с «Духовно-просветительским Центром мусульман с нарушениями слуха и зрения» выделили велосипеды, организовали колонну, руководство которой взяли на себя мусульманские активисты г.Москвы. Одев на себя в специальную яркую одежду непривычная для посетителей парка колона проехала более 8 километров. Учитывая ограниченные способности велосипедистов — это велопробег стал для них неким символическим марш-броском на Берлин, который 71 год назад совершили наши соотечественники. Такой радости слепоглухие мусульмане не испытывали давно!

Участники остались благодарными всем организаторам мероприятия, которое надолго останется в их памяти, знаменуя собой Великий для всех нас день — «День Победы!»

В велопробеге приняло участие более 40 человек, в том числе мусульманки из международного женского клуба «Аиша», активистки которой были из различных стран, таких, как: Сингапур, Киргизия, Таджикистан, Узбекистан и, конечно, России.

Организаторы мероприятия выражают благодарность новостному portalу «Исламньюс» и Центру «Аль-Васатыя — умеренность».

[Перейти в фотогалерею](#)